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void loop() //setup()&+ ZE 0|F AH BtEE|E= o
{
digitalWrite(11, HIGH);
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delay(1000); // Wait for 1000 millisecond(s)
digitalWrite(11, LOW);

delay(1000); // Wait for 1000 millisecond(s) \
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int LED Pinl = 11;
int LED Pin2 = 10;

- + 1y 6y aplrqe
void setup() 3031 EESa| PR
{ coflmecece Mecceen

pinMode(LED_Pinl, OUTPUT); il 1 AP :.. PEHE
pinMode(LED_Pin2, OUTPUT); o3 el s liaT e
} > SUNSHe SHH PP
o ) 5Le e ® 8@ * 8 8 » »5
E . . L e 8 ® 8 L N
5 es|lasssss Mesesen
VOid ].OOP() LI s = » & @ a::;
{ HEREEH
digitalWrite(LED Pinl, HIGH); g INTTTITE REEESE
Z .. LR B B ) LI A )
digitalWrite(LED Pin2, HIGH); eollzecesse Meenee
delay(1000); // Wait for 1000 millisecond(s) j Wity [Aadgr
digitalWrite(LED Pinl, LOW); L b
digitalWrite(LED_Pin2, LOW);
delay(1000); // Wait for 1000 millisecond(s)
}
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Pulse Width Modulation

0% Duty Cycle - analogWrite(0)
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25% Duty Cycle - analogWrite(64)
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50% Duty Cycle - analo
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int PWM_LED = 9;

int i = 0;

void setup()

{
Serial.begin(9600);
pinMode(PWM LED, OUTPUT);

void loop()
{
Serial.println("PRINT i");
for (i = @; i <= 255; i += 10)
{
analogWrite(PWM LED, i);
Serial.println(i);
delay(200);
// Wait for 200 millisecond(s)
}
digitalWrite(9, LOW);
delay(500);
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int R_LED = 12; digitalWrite(R_LED,LOW);
. - + [ 1 yby apalge
int G_LED = 18; digitalWrite(B_LED,HIGH); tel|netess Presten
int B_LED = 11; digitalirite(G_LED,LOW);
delay(1000); col[weecce WM eeccen
id setu Sl B Eig gkl Bgigaiae
Vot PO digitalWrite(R_LED,LOW); IR IR
{ . 23 _ . :. el )
digitalWrite(B_LED,LOW); TH ol eLL= '/- iy
pinMode(R_LED, OUTPUT); DL EEDr sen e
. digitalWrite(G_LED,HIGH); 2 so| uesese  eessen
pinMode(G_LED, OUTPUT); o ve| sesese  esees
. = .. R Y . 4
pinMode(B_LED, OUTPUT); delay(1000); 8 cellaececc Meceees
} digitalWrite(R_LED,HIGH); to|lnessse W ocessa
void loop() digitalWrite(B_LED,HIGH); z S5l liessss W seses
5 .. 9 s & 8 » ® & » » 3
{ digitalWrite(G_LED,LOW); s teffseceee Qeceee:
digitalWrite(R_LED,HIGH); delay(1000); sollzoceee N osooec
digitalWrite(B_LED,LOW); } j + fryby o epoage
digitalWrite(G_LED, LOW); S
delay(1000);
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int LED pin = 13;
int Button = 7;

void setup( )

{
pinMode(LED pin, OUTPUT);
pinMode(Button, INPUT_PULLUP);

}

void loop( )

{
bool button = digitalRead(Button);

if (button == true)
{

digitalWrite(LED pin, LOW);
}

else
{
digitalWrite(LED pin, HIGH);
}
}
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{,m HE S &826l0] AM LEDS H|0{sl| & X}

int R_LED = 13;
int G_LED = 11;
int B_LED = 12;

int R_Button = 7;
int G_Button = 5;
int B_Button = 6;

void setup()

{
pinMode(R_LED, OUTPUT);
pinMode(G_LED, OUTPUT);
pinMode(B_LED, OUTPUT);

pinMode(R_Button, INPUT_PULLUP);
pinMode(G_Button, INPUT_PULLUP);
pinMode(B_Button, INPUT_PULLUP);

void loop()
{

if(digitalRead(R_Button) == false)
{
digitalWrite(R_LED, HIGH);
}
else if(digitalRead(G_Button) == false)
{
digitalWrite(G_LED, HIGH);
}
else if(digitalRead(B_Button) == false)
{
digitalWrite(B_LED, HIGH);
}
else
{
digitalWrite(R_LED, LOW);
digitalWrite(G_LED, LOW);
digitalWrite(B_LED, LOW);
}
}
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int LED = 9;
int Switch = 7;
int val;

void setup() {
Serial.begin(9600);

- + [ 1 yby apiqge
pinMode(LED, OUTPUT); te|lzeeece Weossen
pinMode(Switch, INPUT); to|lceesce Wecosen

} s6||ztstsé Wocscon
void loop() TR _-'_:"
{ i +1F4? S50 BESES
val = digitalRead(Switch); 3 e irrd 4l REEES:
Serial.println(val); g ce|lnessse Mosese
if (val == HIGH)  { ==
digitalWrite(LED, HIGH); IS4 IOE B EEEe:
} PALEES SOH [MPE
else { cellisscee Mecoses
digitalWrite(LED, LOW); J SALAN BLELL
} &

}
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vl 22|18 gHSof BXt

> O = (Piezo Buzzer)= J2| A0 Q| "S=EL}"2| 522 JHX[ 11 UL,
E£9|, 00| =58 X= Tone() == noTone() &5 AT,

oF 1 2 3 4 5 6 T 8

C{=) 327032 | 654064 @ 130.8128 | 261.6256 = 523.2511 . 1046.602 @ 2093.005 . 4186.009
Ci# 34.6478 @ 68.2957 1385913 | 277.1826 @ 554.3653 @ 1108.731 @ 2217.461 @ 4434.922
D(zl) 36.7081 @ 73.4162 @ 146.8324 | 293.668 « 587.3295 @ 1174.659 @ 2349.318 @ 4698.646

D# 38.8909 @ T7.78LT7 | 1555635 | 3111270 @ 6222540 @ 1244508 @ 2489.016 @ 4978.032
N I o o)} N | O XF | on
E(ol) 41.2034 | 82,4069  164.8138 | 329.6276 |659.2551 @ 1318510 | 2637.020 5274.041 o) (e)} ™ N o | & o | N
N N (9] ™ oM |t Nl W
F 43.6535 | 87.3071  174.6141 | 349.2283 |698.4565 | 1396.913 @ 2793.826 @ 5587.652
F# 46.2493 | 924986  184.9972 | 369.9942 |739.9888 @ 1479.978 | 2859.955 5919.911 Cs D4 E4 Fs4 G4 A4 Bsa Cs
G(& 48.9994 : 97.9989%9  195.9977 | 391.9954 | 783.9909 | 1567.982 . 3135963 @ 6271.927
G# 51.9130 @ 103.8262 @ 207.6523 || 4153047 @ 830.6094 @ 1661.219 @ 3322.438 @ 6644.875

Afzt) 55.0000 @ 110.0000 @ 220.0000 |: 330.0000 @ 880.0000 @ 1760..000 :@ 3520.000 : T040.000
A# 58.2705 @ 116.5409 @ 233.0819 | 466.1638 @ 932.3275 @ 1864.655 @ 3729.310 | 7040.000
B(Al) 61.7354 | 1234708 @ 2469417 || 493.8833 @ 087.7666 '@ 1975.533 @ 3951.066 @ T7902.133
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int buzzer=7;
- + 1 y6 g apigqe +
/] A= HEX S HIE=E MOISH| cellzesosee [ eeosec oe
int melody[] = {262,294,330,349,392,440,494,523}; JINEEEEEE AR L)
void setup() e |lzeosss M asasacz|os
{ - IZs » » - .
for (int i=0; i<8; i++) ¢ 6| |cess e
//EOE ATIHE A28 e S (S, s2X, TMAIZH b tel(neees -
tone (buzzer, melody[i],200); 5 b4l l bbb ibiie e
delay(500); E $e|[acece v
noTone(buzzer); //L|0|=X ALFHO| AE[E N o (HHZ) ° eo|lceces .o
} {133 i
B PYRES A . &
} E L) e " e LI B - .
E .. £E® » 8 » » L I I - .
?{/oidloop() J,,'FT.:E] N aao |
'
\_
}
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int buzzer=7;

int Button =10;
int melody[] = {262,294,330,349,392,449,494,523};

/1 SAEL S2E gt BIEZ HAH|

LR B T T T T D D TR DR RN TR TN D R I R R T I D D R

void setup() void loop()
23
{ { i i
pinMode(Button, INPUT PULLUP); if(digitalRead(Button) == false) >
o
} { :
o
for (int i =0; i< 8; i++) .
{ =
=
tone(buzzer, melody[i],250); £ S
(7] LI I I ]
delay(500); Y Co66s
apaige -
noTone(buzzer);
¥
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void loop() {
/0 EZEEHAN gl EE = AZE ZUEHH &3
int CdsValue = analogRead (Cds);
Serial.println(CdsValue):

1 (ArduinoUnoR3) ~

[/ EEAME SJE = Hel 80 HE2
if (CcdsValue > 120) |

0k
10

digitalWwrite (led, HIGH):;
}
else
{
digitalWrite(led, LOW):;
}
'

D =8 2Ud

-f 210

140 T L\—\—’i
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int Cds = Ae; /] ZEAMNE peHo| HE
+ - abecde Fghij
void setup() HIBIH Eiite
{ el foreer
Serial.begin(9600);
} HIBEIH BitdtE
void loop() { B e e Bt
/) ZEAN 2 BH 3 A2l RUEO| 5 TRt B
int CdsValue = analogRead(Cds);
Serial.println(CdsValue); — ;:_ iu”c” rgh]i’l
}
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Vil ZEMAMQ| Ztojl mfat LEDE #H 2 X}

O{S9/X|H LEDS 711, %00 LEDE T = L S0z x| Jt2s ois
> xigoz HAD A= Ot2SE 950 £ 4+ Tt ree=E A= Jt=s TS0l

int led = 11; void loop()
// LEDE 11| C|X|E Hof A& { + —[ abcas ahil
int Cds = Ae; /) ZEAM 2B 2 A2IY ZLEO =4 soll299assl s
. & T @ & & & & ® & & & @
/] ZEMME potHo| A int CdsValue = analogRead(Cds); ol lisssas l ooses
Serial.println(CdsValue); oy sollrsossall a5ses
L B e e 1 LI
void setup() i e iy BEE
{ /1 ZEMME ZHEE S| Y717t o5 B2 §8 RIIEDS SR DPPPHY
. [ =] L T e &= &8 & & ® & ® & o 13
pinMode (led,OUTPUT); if (Cdsvalue > 800) 8\ | . 34584 BESSS4.
Serial.begin(9600); { _z: il BASSASP N ES SR
} digitalWrite(led, HIGH); . g Ce—— .:I@ ..... ;
} el ST ¢4 IS
Zz RX+0 L ie & 8 & » . & & & & 71
else . » e % 8 8 & 8 8 8 8 8
L e & & & » ® & = & » 5
{ sel[zassss [l 292ssn
digitalWrite(led, LOW); \ & d HERRR e Ty
— bcde Fghi,j
} L
}

+

+



int led = 11;
// LEDE 11 C|X|E &
int Cds = AQ;
/1 ZEHAME poHof HZA

int buzzer=12;

// BuzzerS 128H0f HZ

// ZEAMZ FEE= 8o #1717t ofF
if (Cdsvalue > 800)
{
digitalWrite(led, HIGH);
tone(buzzer, 330, 250);
delay(500);

Mo

noTone(buzzer);

}

else

{
digitalWrite(led, LOW);

}
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ol =g MAME o| 28| =Xt

X = L SI|S0lA & 34Om/50||1f

e ) -
X SI} MM 00 2R AA0| 22 DPHKZ0 M HE| XHEAt] ZX|HM, XS EXD| S 228, AL0] 0|27 |7HX| TS ChaFst 2ofojAd
) §F_9_E|J—|_ ol
= O sy =]
t] Copy code
o=
Trig >

distance = duration *
02| X *rREIE SA2 LS EsLth
j-Ial ( ||j_|- /2 Echo *

=5 *EIOI = Lr rLHEH, CHO| =0 W2k of 343m/s=2 g -iLICY.

-*I’J. ASOPOFEALEl 2 0|2 CHA| =2l 2[2|HX| 21 A[ZHS LHEFHLICE
&5 HelE 2ot TI6H 22 LhgL|C = Aoz 23IPH Y =0 #5
o E0k=2 He|E 2|0[FLIC.
= §x+5| A2tS 8402 TSt & 22 LM Ha |2t EL|C) o= HlAtE / \
2|= lE|0]Ef(cm) Ef"IEJUIE'LIEr
o|E £0{, ZX%El Al2H(duration)0| 1000 OO 2 X (1 LE|X)2tn I SHHA: Trig : HIGH?t Z|™ Echo : €HLIQ= X202
H2| = (343 m/sx 0.001s)/2=0.1715m=17.15cm X SIS LAFEiLCY. HHOLS0|T 24| HIGH?} EL|C,
[CHetA, O] AEOf|M At HEf= 2F 17.15 cm2t gL O] 2i2 S8 tiY
ke HE|S LIEfLA| FLICT.
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d loop()

italWrite (brig, LOW);
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vl X2THIME 72| SH| 27|

ASIHIX 0| Z0l=0 *IIEIO* = HeElE é’gﬁfﬂ Alxtot=
> nzose XYsEXt A2l BLEZ H2iZ 23S sf=Af
void loop() // O|2 HEO| HIGHZ B W7HX|e] AlZtE &8
int trig = 3; { unsigned long duration = pulseIn(echo, HIGH);
int echo = 2; digitalWrite(trig, LOW);

void setup()

{
pinMode(trig, OUTPUT);
pinMode(echo, INPUT);
Serial.begin(9600);

digitalWrite(echo, LOW);

delayMicroseconds(2);

// RSO} HIALE Q8 E2|# TS 10 OO|2ERX

// &2 HIGHE A7
digitalWrite(trig, HIGH);
delayMicroseconds(10);
digitalWrite(trig, LOW);

/1 AZtE AE|2 B2 (em TR

/] 2&(340m/s)E LI, &8 2|2 18ty 22
/ /e L

/] Bl = £ * AlZt /2

float distance = duration * 0.0343 /2.0;

// HEIE Al2lY =LE0 53
Serial.print("Distance: ");
Serial.print(distance);

Serial.println(" cm");
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ASIHIME A2 =
> LEDE HE= Z= 13

int trig = 3; void loop()
int echo = 2; {
int Led = digitalWrite(trig, LOW); if(distance < 100)
digitalWrite(echo, LOW); {
void setup() delayMicroseconds(2); digitalWrite(Led, HIGH);
{ digitalWrite(trig, HIGH); }
pinMode(trig, OUTPUT); delayMicroseconds(10); else
pinMode(echo, INPUT); digitalWrite(trig, LOW); {
pinMode(Led, OUTPUT); digitalWrite(Led, LOW);
Serial.begin(9600); unsigned long duration = pulseIn(echo, HIGH); }
} delay(200);

float distance = duration * 0.0343 /2.0;

Serial.print(distance);

Serial.println("cm");
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¢l 72l mE CHE LEDE 7= 7|

v
1= Pt
Yali][o}
loH

AN Z AHE|S
LEDE HE= T2 S o2t

{

int trig = 3;
int echo = 2;
int LedR = 13;
int LedG = 11;
int LedB = 12;

void setup()

pinMode(trig, OUTPUT);
pinMode(echo, INPUT);
pinMode(LedR, OUTPUT);
pinMode(LedG, OUTPUT);
pinMode(LedB, OUTPUT);
Serial.begin(9600);

void loop()

{
digitalWrite(trig, LOW);
digitalWrite(echo, LOW);
delayMicroseconds(2);
digitalWrite(trig, HIGH);
delayMicroseconds(10);
digitalWrite(trig, LOW);

unsigned long duration = pulseIn(echo, HIGH);

float distance = duration * 0.0343 /2.0;

Serial.print(distance);

Serial.println("cm");

if(distance > 200) {
digitalWrite(LedR, LOW);
digitalWrite(LedG, LOW);
digitalWrite(LedB, HIGH);
}
else if(distance > 100) {
digitalWrite(LedR, LOW);
digitalWrite(LedG, HIGH);
digitalWrite(LedB, LOW);
}
else {
digitalWrite(LedR, HIGH);
digitalWrite(LedG, LOW);
digitalWrite(LedB, LOW);
}
delay(200); } // loop end
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vl MERE %07

MERE{S 0% 2E| 180E X[t SEIQICH AT = 08t = o x|
> g0z Aoz Eel0] 854 9l M= 2ES 9022405 ALol= &30P
#include <Servo.h>
Servo servo;
void setup()
{
servo.attach(9); // AEREE oHIO| HZA
- oot.ooo:_\-?.-?‘;ooooaoo
void loop() € 7
{ . |
servo.write(90); // MEZHE 9%k 3¢
delay(2000);
servo.write(9); // MEZHE ok 2 Y X )
delay(2000);
}
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1 MERE{Q XSTHIME KIEH7| BHE7)

> 2 SIHMO FOE e A SO0l YA MEEHS 2E0t0
x| 9] xjele IYE 4 Qlct,
/77X S| SARE REIQ=E MRASED void loop() /1 FEE Al ¢E AMEl€ ZHHO S
J]AAEE SHIIO 2 MOISH|CY, { Serial.print(distance);
int trig = 3; digitalWrite(trig, LOW); Serial.println("cm”);
int echo = 2; digitalWrite(echo, LOW); N
/1 FEE H2|7t 10em O[5t2tH, of2fe] S5 HATLIC.
delayMicroseconds(2); ) )
. if (distance < 100)
#include <Servo.h> digitalWrite(trig, HIGH); (
S ; : .
ervo servo; delayMicroseconds(10); servo.write(90); // MEZEIZ ook 2Z¢
digitalWrite(trig, LOW); delay(2000);
void setup() }
{ unsigned long duration = pulseIn(echo, HIGH); // &= 72|7t 10cm O|AHO|2}H, ofafo] E28 AlsHStL|C},
Serial.begin(9600); else
pinMode(trig, OUTPUT); //RE0Ee| £ =T 3400/HE O|&SHALL, {
pinMode(echo, INPUT); //29010|A2 X T 1MX|E 0|5 L|Ct, servo.write(0); // AEE2HE ok &8¢
servo.attach(9); // WeEtA, =249| O|s 2| = duration(&S0 delay(1000);
// MEZEHE o0 HZ /188 A2ty /29 7/ 2 YLCt. }  // e.1x ¢t Oj7|gtLct,
} float distance = duration / 29.0 / 2.0; }
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VI MBREQ XSTHIME XITH| 257

/1 FEE 27t 18cm Ol5I2HH, of2fe] 255 gLt

if (distance < 100)

{
for (int i = @; i < 5; i++)
/ANl SARE 3HEIoZ MAsta /AR E 2T {
o2 MostL|LCt, tone(piezoPin, notes[i], 150);
int trig = 3; delay(150);
int echo = 2; }
. . . servo.write(90); // AEE2HE 9%k &
int piezoPin = 7;
delay(2000);
int notes[] = {6900, 4906, 6900, 4906, 6900} ; )
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of sxt2 Zx| A

> UHMZXEEHE =EM LEDYt AX[ D, 3HYO0| QT BUM LEDS HAEE T2 1Y off 2 A}

int ledPinl = 9; // 1% LED void loop()
int ledPin2 = 8; // 2% LED {
int inputPin = 7; // PIR AA Al val = digitalRead(inputPin); /] MM MSZE 20QFA vall| XNZ
int pirState = LOW; // PIR AN X7|MEfE S21Q0] 88 7HY if (val == HIGH)
int val = o; /1AM Hz ol THES ot B { // M A=z ZE0| HIGHH (1M ZX|7F E|H)
Serial.println(val);
void setup() digitalWrite(ledPinl, LOW); // 1% LED ON
{ digitalWrite(ledPin2, HIGH); // 2% LED OFF
pinMode(ledPinl, OUTPUT); // 19 LepE =EHo = A7 }
pinMode(ledPin2, OUTPUT); // 2% LEDE EHo=E HF else
pinMode(inputPin, INPUT); // MM Input A7 { /7 AN M= 20| LowH (IKMZEX|7F gle ™)
Serial.begin(9600); Serial.println(val);
} digitalWrite(ledPinl, HIGH); // 1% LED OFF
digitalWrite(ledPin2, LOW); // 2% LED ON
}
}
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LCD(HHHEA|ZK|)E Q1ASHD X050 2THSHEIAES
> E2ASH A}

#include <LiquidCrystal I2C.h>
LiquidCrystal_I2C lcd(32, 16, 2); // @x27 ,0x3F F7\X| =@l

// set the LCD address to 0x27(©x3F)
// for a 16 chars and 2 line display

void setup()
{ GND:- VCC:+ SDA:A4 SCL:AS @
lcd.init();
lcd.backlight(); v
lcd.setCursor(0,0);
lcd.print("Hello, everyone!");
lcd.setCursor(0,1);
lcd.print("Enjoy Day");

}

void loop()

{
}




¢l LCD - &4 9 2to| 2 a{a| 37137

> EIHIHEO|A LiquidCrystal 12C 2f0[E 2| S F7toh= FHS &6, 7 £=0|M "PCF85747 (2 &4
HHE|= =482 22X OFF0| 0l A= 0x27, Ox3FE AE0tD AlE20|430| M= F2210] 320]C,
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Vil 2EZ X0 LeDo| E3s) 27

Oft2 1 Ql242 AFREHI| ADC(OFE 2 O-C| K|S BiE17|)o] AhX MOt LHE 1. 1VE AXSICt of=tz2 1 Ql2do| Matr
(©)

[

#include <LiquidCrystal I2C.h> void loop()
{
LiquidCrystal I2C 1cd(32,16,2); //16=At, 2= lcd.setCursor(o,0);
reading = analogRead(Tmp36Pin);
// M35 2= Mo HAE OfF=1 T lcd.print("temp : ");
int Tmp36Pin = Al; lcd.print(reading);
// OFYEE1 & XESH7| flet W delay(500);

int reading;

void setup()

{
analogReference(INTERNAL);
//ADC EZX TS INTERNAL 1.1V
led.init();
lcd.backlight();
Serial.begin(9600);

}
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o2 2gsjo] LCDO EHs LT

OFtZ2 1 QS ARSI ADC(OFS 2 I-C|X|E H5t7|)o| AFX MRS LHE 1.1VE ANSICE Of 21 Q2o Motz 2
=0[7| 2[5 Ar&EICt
#include <LiquidCrystal _I2C.h> void loop()
{
LiguidCrystal I2C 1cd(32,16,2); //16=At, 2= lcd.setCursor(0,0);
// Im35PinQ2E2EH OIEZR1 {5 815
int ledPin = A@; // LeDO| HZE C|X[E H reading = analogRead(Tmp35Pin);
int Tmp35Pin = Al; // M35 2k AlAMo| HZE otd=1 H //OPEE 72 TRCeZE B2t (0-5v)
int reading; // OFEE1 ¢fE MESH7| et H=e voltage = reading * 5.0/1023.0;
float temperature; // 22L& 4t XS] It B¢ temperature = (voltage- 0.5)*10; // M2 2= B3 (HM)
float voltage; // VY S MESH7| e B
lcd.print("temp : ");
void setup() lcd.print(temperature);
{
analogReference (INTERNAL); if(temperature > 28)
// ADC BX HYZ LHE 1.1vE HFH {
lcd.init(); digitalWrite (ledPin, HIGH);
lcd.backlight(); }
pinMode(ledPin, OUTPUT) ; else
Serial.begin(9600); {
} digitalWrite(ledPin, LOW);
}
delay(1000);

}//loop end

71




%0
{1

jor

vean!
Ll







J
Ll

jor

jor

NEER=IEE

=3
=]

SEEET
A2} LED, M 22E{Q| H O} o] Tfef 2op=ct

A

dl

hill

|

Al of ot

oj

K

Ol

ol

Oof fh2f MEZE

4
g

o
ol
ofn
T



int press_sensor = AQ; P Al2le 2 U

[y

int val =

J

R EER==

/86

void setup() 786

{ 3 i
Serial.begin(9600); 914

}

void loop()

{

val = analogRead(press_sensor);

Serial.println(val);

UMM data
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A2 |22 L{E0|
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ﬁﬂ ol M A ZHS =016} 7|- LED

3 AM2IY BUEOIN oz 3t Stolstol RS0 M2t Y20| Mot A2 EDE, 90| F2PEO|
=2HH [ EDS 942{0] HX|M ADE LIEHAS W2H | EDE He T2 I3S XA

int press_sensor = AQ; void loop() else {
int val = o; { digitalWrite(Rled, LOW);
int Rled = 11; val = analogRead(press_sensor); digitalWrite(Yled,LOW);
int Yled = 12; Serial.println(val); digitalWrite(Gled,HIGH);
int Gled = 13; if (val > 90@) { }
digitalWrite(Rled,HIGH); }
void setup() { digitalWrite(Yled,LOW);
Serial.begin(9600); digitalWrite(Gled,LOW);
pinMode(Rled, OUTPUT); }
pinMode(Yled, OUTPUT); else if (val > 500) {
pinMode(Gled, OUTPUT); digitalWrite(Rled,LOW);
} digitalWrite(Yled,HIGH);
digitalWrite(Gled,LOW);
}
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HEZE S0

#include <Servo.h>

void loop()

else if (val < 700) {

servoMotor.write(120);

int press_sensor = A0; val = analogRead(press_sensor); // 5 R HP| (120%)
int val = Serial.println(val); }
else {
Servo servoMotor; // Y™ 2o met 4= =3 servoMotor.write(180);
if (val < 300) { // M HR| $2| (180k)
void setup() servoMotor.write(0); }
{ /7 R OHR e (ek) delay(500);
Serial.begin(9600); } // 24 HeE =201517| et 20|
servoMotor.attach(8); else if (val < 500) { }
// ME EHE g Ho| HA servoMotor.write(60);
} /] 5 BN EHe| (eek)
}
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Vil 7tAMM - gt EelstT)

PHAADOF M L0 UASHH 2E0] 856, HE|USMM f 4002] 2E FEAMIMO| ZHS OO |E{2l SHE T
> A2E DLl SISt T2 I2HY IR, [SAMeIRIS SHET o=l
int gas sensor = AQ;
int val = 9;
(e
void setup() = SR {333 BRsE
856 e e e sawoew @
{ oo ESERN ESR4s
= ; 3535 BEEEeS
Serial.begin(9609); o
856 3 - A
} oo T
856
i 2
z -
void loop() -
{
val = analogRead(gas_sensor); i
y, Fryby apage — 4
Serial.println(val); L j}
}
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int gas_sensor = AQ; void loop()
int Rled = 13; {
int Gled = 12; val = analogRead(gas_sensor);
int val = 0; Serial.println(val);
if(val > 500) { ::
void setup() digitalWrite(Gled, LOW); (5
{ digitalWrite(Rled, HIGH); S’;'
Serial.begin(9600); } 5?;5 E
pinMode(Rled,OUTPUT); else { ﬁ%i :
pinMode (Gled,OUTPUT); digitalWrite(Gled, HIGH); u
} digitalWrite(Rled, LOW); ;;.;:
}
}
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AL (-)F (H)
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int gas_sensor = AQ;

int Rled = 13;

int Gled = 12;

int buzzerPin = 11;

int val = 9;

int alarm[] = {523, 1046, 2093};

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(Rled,OUTPUT);
pinMode(Gled,OUTPUT);

void loop() {
val = analogRead(gas_sensor);
Serial.println(val);
if(val > 500) {
digitalWrite(Gled, LOW);
digitalWrite(Rled, HIGH);
play_alarm();
}
else {
digitalWrite(Gled, HIGH);

digitalWrite(Rled, LOW);

{

void play_alarm()
for (int 1 = @; i < 3; i++) {
tone(buzzerPin, alarm[i], 200);

delay(200);
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Vil IRMIA QL B[ 2 H|05}7]
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#include <IRremote.h>

#define IR_RECEIVE_PIN 5

void setup() {
Serial.begin(9600);
IrReceiver.begin(IR_RECEIVE_PIN);

}

void loop() {
if (IrReceiver.decode()) {
IrReceiver.resume();
int command = IrReceiver.decodedIRData.command;
Serial.println(command);

}
}

O|&ot0q ol 7|2fe| HMEZ S A2l ELIHZ QIS E AL,

Al2|E 2L H

R
0
1
2
4
5
6
8

9

10
12
13
14
14
16
17
18
20
21
22
24
29
26
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#include <IRremote.h>
#define IR RECEIVE_PIN 5
int Rled = 9;

void setup() {
Serial.begin(9600);
IrReceiver.begin(IR_RECEIVE_PIN);
pinMode(Rled, OUTPUT); // LEDE= 9HT ALE
}

void loop() {
if (IrReceiver.decode()) {
IrReceiver.resume();
int command = IrReceiver.decodedIRData.command;
Serial.println(command);
if(command == 16)
digitalWrite(Rled, HIGH);
else
digitalWrite(Rled, LOW);
delay(100);
}
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#include <IRremote.h>
#tdefine IR RECEIVE_PIN 5

int Rled
int flag

9;
9;

void setup() {
Serial.begin(9600);
IrReceiver.begin(IR_RECEIVE_PIN);
pinMode(Rled, OUTPUT); // LEDE= 9HHE AtE
}

void loop()
{

if (IrReceiver.decode()) {
IrReceiver.resume();
int command = IrReceiver.decodedIRData.command;

if(command == 16 && flag == 0)
{

Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(flag);
digitalWrite(Rled, HIGH);
flag = 1;

}

else if(command == 16 && flag == 1)

{

Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(flag);
digitalWrite(Rled, LOW);
flag = 0;

}

delay(100);

}

}
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2l M A (Flex Sensor)-

LEDS| (+)53f (1)=& F23t1 1

=L} L

int flex_sensor = A9;
void setup()
{
Serial.begin(9600);
}
void loop()
{
= analogRead(flex_sensor);

int sensor =
Serial.println(sensor);

delay(100);
}

\
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int Rled = if(sensor > 900)

int buzzer = 9; {

int flex_sensor = AQ; //LEDE H&e =4

digitalWrite(Rled,HIGH);
void setup()

tone(buzzer,2093);

{ } 0
Serial.begin(9600); else = ® ' ®
pinMode(Rled, OUTPUT); { O R e

} //LEDE 1= =7 Q|+

digitalWrite(Rled,LOW); 8 <
void loop() { noTone(buzzer); ‘gé :
int sensor = analogRead(flex_ sensor); } JE'

Serial.println(sensor); delay(100);

}
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"rﬂ 2 MM (Flex Sensor)- A 2B E{2%|0]7]

#include <Servo.h> void loop() { int sensor2 = analogRead(flex_sensor2);
Servo myservol; int sensorl = analogRead(flex_sensorl); Serial.println(sensor2);
Servo myservo2; Serial.println(sensorl);

if(sensor2 > 800) {

int servol = 11; if(sensorl > 800)  { myservo2.write(90);

int servo2 = 12; myservol.write(90); delay(2000);

int flex_sensorl = AQ; delay(2000); }

int flex_sensor2 = Al; } else {

void setup() { else { myservo2.write(0);
Serial.begin(9600); myservol.write(0); }
myservol.attach(servol); } }
myservo2.attach(servo2); delay(100);

myservol.write(0);

myservo2.write(0);
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Adafruit LED 8x8 IfE= A
Backpack

7HIHE AlA CAZ20]

@0.56" 7T-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @

® 056" 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK ®
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Vil 7-HIOHE A|A C|AER 0|

: AANMIHEO| ==X} 25517|

#include <Wire.h>
#include <Adafruit_LEDBackpack.h>

Adafruit_7segment matrix = Adafruit_7segment();

. X1
-

void setup() {
Serial.begin(9609);

ONINnaQyy ™=

Serial.println("7-Segment test");
Wire.begin(); // I2C &4 A%
matrix.begin(113);

// pass in the address 0x70

void loop() {
matrix.print(1234, DEC);

matrix.writeDisplay();

} @0.56" 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @
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@056" 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @

@0.56" 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @

@0.56" 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @

@056 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @

AAMI ZTHEO| =XIA|7 |

@056" 7-SEGMENT LED HT16K33 BACKPACK @
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>

goff 24t

#include <Wire.h>

void loop()

// 99995 32| Z=O|AH Bk7| lof gt

=2 A8

#include <Adafruit_LEDBackpack.h> { void matrix_clear()
Adafruit_7segment matrix = for (int counter = @; counter <= 100; counter++) {
Adafruit_7segment(); { for (int 1 = 0; i < 3; i++)
matrix.print(counter); {
void setup() { matrix.writeDisplay(); matrix.print(9999);
Serial.begin(9600); delay(20); // 3X2| O[5te| gfe 2 +J
Serial.println("7-Segment test"); } matrix.writeDisplay();
Wire.begin(); // I2C &2 A[%} delay(500); delay(500);
matrix.begin(113); // address 0x70 matrix_clear(); matrix.clear();
} } matrix.writeDisplay();
delay(500);
}
delay(500);
}
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Vil 7-MOHEQL HEKEKN

#include <Wire.h>
#include <Adafruit_LEDBackpack.h>

Adafruit_7segment matrix = Adafruit_7segment();

Do 2 3
L - T =

int buzzerPin = 7;

ONINQyy ™=
B}
0 ..

43

int buttonPin

2;

Vin
AQ
Al
A

b
* L | |
- VIR

int melody[] = {523, 1046, 2093};

NI 9OTYNY

FEE

void setup() {

Serial.begin(9600);
Serial.println("7 Segment Start!");
Wire.begin(); // I2C &4 A%

@0.56" 7-SEGMENT LED HT16K33 B,

matrix.begin(113); // pass in the address 0x70

pinMode(buttonPin, INPUT_PULLUP);
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void loop() void play melody()
{ {
if (digitalRead(buttonPin) == false) for (int i =0; i < 3; i++) {
{ tone(buzzerPin, melody[i], 200);
for (int counter =10; counter >= @; counter--) delay(200);
{ }
matrix.print(counter); }

matrix.writeDisplay();

delay(1000);

}
play melody();
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ADIETS X MMZ 2 S, O[MSIErs, UNUS ZHOl0) Eofe, AUDT
> HERE 20I5t 0 -G x| &ot M=t AZ HEE ICT? |8 5 7|=0|Ct
A il H P
AOFE S BIG|O|E ~
— AL !
=28 7= |

s

Yy bbby b

B
71 2
- () dM =E ' ‘ 7] Copycode
o 1
E 5 :
oj7| et %1;5 Eeci map({value, fromLow, fromHigh, tolow, toHigh)
MA & =
A 242 (6) 4
o= Ue N E ) e
5o = > VR X P e OT * value: #Hgtel ZfL|ch
s « fromLow: Y& He|2| Z[=gfYULIC
i, 0 + fromHigh: 2421 #9lo| K|telLict
@) 3843 X .+ tolow: 52 /9| ZRLICt
SHB R O7| | « toHigh: &3 Hl2| Z[SHgfYLICt
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%%FEEM*19| F—ﬁ“——E—%k% %.*xl?foq *IEI%* E'—|E101MF s
510|5l 1 AE2 7| O] EAMQ| BiBI5HE 7 .
> %.léﬂ'g[% 20| L2} TI[H 2l £E40] tHoldh= gfS EQFA T MIA A8 2Eslo|5}))

int Moisture = AQ; /] ZEMME OfE2Z2 1 poTOf TESHCE,

Void setup() {

Serial.begin(9600);

Void loop() {
/T A

[LE Mgy

int value = analogRead(Moisture);
[/ FEAMUM OFEZ2%E 810] value H=0 MT
int valueper = map(value, 0, 876, 0, 100);
/] F=E2AMC| OFZZ2OZLE oFH 8767HAI2| HROM oFH 10022 OjESIO]
// valueper BH==0f X%
/7 OlFH Zo2M +24/S WEER BLHSI0 HA[SIC),

—

I
ini
,8:
] i
-] c
&

H

g

Serial.println(value);
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y UEE SEYUEES LCDY EH5I0] AKIEX EOFA T A|
BBt 2f2 S0IIHs oIS ARG XL e
[ ]
* value: et ZHAL|Ct
« fromLow: = HL|Q| X|==gf/ULICE
+ fromHigh: &= He{2| £[CHZFILICH
+ tolow: £ HQ|o| £t iy
+ toHigh: £ H9|o| /gizteiL|ct 8
* map() g value /2 U= HRl(fromLow ~ fromHigh)d|AM =& % y
H2|(toLow ~ toHigh) 2 Mg H2tsto] Bretetct, ! HIE eI
. G2 S0, 9|9 FTOIME value 2ES 001 M 8762] H2{0fA] 00JA] \ “wi SRR EE BhE
1002] 9|2 Wkt Ut . i B
« = analogRead() &t+Z S8l 210{2 ot 21 249! value= 0KE{ 876 | 3
AFO|2] 242 240|C}. O] 2ES map() B2 ARSI 0 E| 100 AtO[2)] | B
o2 Hskstn BiStE| 2H2 valueper B0 X{&EL|CE O] A| L
efe 24 valueper #=0fl= 00l|A] 100 ALO[] =~ ZHO| MF = EILt. HIEH Bl
| J
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> ;IEE %;I;giw SHol= g AFEES A5t LCD 91X & 280t M e === LCDO| =Z5t=
o= 1o
#include <LiquidCrystal I2C.h> void loop()
{
LiquidCrystal I2C 1cd(32,16,2); int value = analogRead(Moisture);
int Moisture= A9; int valueper = map(value, 9, 876, 0, 100);
lcd.setCursor(0,0);
void setup() Led.print(“temp : ");
{ lcd.print(valueper);
Serial.begin(9600); led.print("%");
led.init(); delay(1000);
lcd.backlight(); Serial.println(value);
} }
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Ol EYSEMAN - LCD E+ 22T
5 SHotE ~E HEESS LCDO| 23511 52502 5571 50% O[510|H YES
fffffffffffffff =M T s B2 0ds HgoEAL
#include <LiquidCrystal I2C.h> void loop() delay(1000);

LiquidCrystal I2C 1cd(32,16,2);
int Moisture= AQ;
int buzzer = Al;

int alarm[] = {523, 1046, 2093},

void setup()
{
Serial.begin(9600);
lcd.init();
lcd.backlight();

{
/5 8
int value = analogRead(Moisture);

int valueper = map(value, 0, 876, 0, 100);

lcd.setCursor(0,0);

: Il);
lcd.print(valueper);
lcd.print("%");

lcd.print("temp

if(valueper < 50)

{
play_alarm();

Serial.println(value);

}

void play alarm()

{
for (int i = @; i < 3; i++) {
tone(buzzer, alarm[i], 200);
delay(200);
}
}

119




%0
{1

jor

()
L







H
-
ot
o[>
o
HH
ot
o[>
i
o

- H=d 20|22 & 7150 47l Rt2| 5% 0|0 ohCt.
- H=d g/ SESH| ?lol ot =2 2|2 % O[of5t7|




VB NeoPixel 2E 2| 4772 77|

AEZ 401 H| QL X|o{5t2|

- {|EME2 KA E
AdafruitAte| 20| E 2

@

0]

A

NeoPixel LED

NeoPixel

123



VB NeoPixel AE 474W2| 77|

> Ul AE2] 4 MME XosH 2X}

#include <Adafruit NeoPixel.h>

4; //2E"

10; //PWM TIHS AR

int numPixels

int pixelsPin

Adafruit NeoPixel pixels(numPixels, pixelsPin, NEO GRB + NEO KHZ809);
// (NEO_GRB + NEO KHZ800): A&t Al EA £ 2 XN

void setup() {
Serial.begin(9600);
pixels.begin();
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VB NeoPixel AE 474W2| 77|

> Ul AE2] 4 MME XosH 2X}

void loop() pixels.setPixelColor(2,0,0,255);
{ pixels.show();

pixels.clear(); delay(200);

pixels.show();

delay(100); pixels.setPixelColor(3,0,255,255); //&%

pixels.show();

pixels.setPixelColor(0,255,0,0); delay(200);

pixels.show(); }

delay(200);

pixels.setPixelColor(1,9,255,0);

pixels.show();

delay(200);
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vﬂ NeoPixel 2 E &l 87l|®}2| 7{7|

> HQmM AER 4 MME Hlofsf Ext,

#include <Adafruit_NeoPixel.h> void loop() {
pixels.clear();
Adafruit_NeoPixel pixels(8, 10, NEO_GRB + NEO_KHZ800); pixels.show();
// (NEO_GRB + NEO_KHZ80@): Mar Alnt M £EE X delay(100);
uint32 t yellowPixel = pixels.Color(255, 255, 0); pixels.setPixelColor(0,255,0,0);
uint32 t magentaPixel = pixels.Color(255, @, 255); pixels.show();
uint32 t cyanPixel = pixels.Color(@, 255, 255); delay(200);
pixels.setPixelColor(1,0,255,0);
void setup() pixels.show();
{ delay(200);
Serial.begin(9600); pixels.setPixelColor(2,0,0,255);
pixels.begin(); pixels.show();
} delay(200);
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> Ul AE2] 4 MME XosH 2X}

pixels.setPixelColor(3,0,255,255); //8= pixels.setPixelColor(6,cyanPixel);
pixels.show(); pixels.show();
delay(200); delay(200);
pixels.setPixelColor(7,255,255,255);
pixels.setPixelColor(4,yellowPixel); pixels.show();
pixels.show(); delay(200);
delay(200); }

pixels.setPixelColor(5,magentaPixel);
pixels.show();

delay(200);
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ﬁﬂ NeoPixel Jewel

Yy YA jewel H|0{5}7|

#include <Adafruit_NeoPixel.h> void loop()
{

int pixelsPin = 10; pixels.clear();

int numPixels = 7; pixels.show();
delay(100);

Adafruit_NeoPixel pixels(numPixels, pixelsPin,

NEO_GRB + NEO_KHZ809); for (int i=0; i<7; i++)
{
pixels.setPixelColor(i,255,0,0);

void setup() pixels.show();

{ delay(200);

pixels.begin(); }

} }
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3| o] Cixfet HEE OFF0|w THSE & Bfolstn, izl I3tof
> siolsf 2o}

[ofl A Al2]Z2 ELIE0| o 2[240] LA

#include <Keypad.h>

const byte ROWS = 4; // (rows) i+

const byte COLS = 4; // Z(columns) i

char keys[ROWS][COLS] = {
{'1','2",'3",'A'},

{I4I,I5I,I6I,IBI})
{I7I,I8I,I9I,ICI})
{I*I,IeI,I#I,ID)} };

i
£
o

// R1, R2, R3, R4 CtARZ} HAE OFFO|
byte rowPins[ROWS] = {9, 8, 7, 6};

// 1, 2, €3, c4 EFAF HAE OFFO0[: T
byte colPins[COLS] = {5, 4, 3, 2};

4
// 7IHE M E dd, dar € EH Hz, J2(3d F[I{E EXdte= 7|52l tfEs 238

rE
fot

Keypad keypad = Keypad( makeKeymap(keys), rowPins, colPins, ROWS, COLS );

void setup() {
Serial.begin(9600);

void loop() {
// ZIMENM =2 7|2tE charEtRIESTCl keyO| MT

char key = keypad.getKey();

if (key) // keyO 2i0] AS BF, OHRE A

{
Serial.println(key);

}
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FCIS XM E X} Switch-case 22 AR s EX}
Switch(#=)
{
w0l gt o2, ———»  Case Zf1 :
HAE1;
Break; YR 1> W24
waot g o, ———  Case X2
HAE2;
Break; A2 2 > M4
fFofggde  b———  default
(=1 o ARDUINO
HAE3;
(Break; ) A2 3> AlsiEy
}
HAUE 4; ——
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> AMElE ZLHO 22X 2|IHES XIS ol HIAXPE 2 SHEl=X] 2fIITt,

#include <Keypad.h> Keypad keypad = Keypad(makeKeymap(keys), rowPins, colPins, ROWS, COLS );
const byte ROWS = 4; // (rows) 7H= void setup() {
const byte COLS = 4; // Z(columns) 7H= Serial.begin(9600);
char keys[ROWS][COLS] = { }
{'1','2",'3",'A'},
{'4','5",'6","'B"}, void loop() { case 'C' :
{'7°,78%,79","C'}, char key = keypad.getKey(); Serial.println("Simulator!");
{75,000, D) b if (key) | break;
byte rowPins[ROWS] = {9, 8, 7, 6}; switch(key) { case 'D
byte colPins[COLS] = {5, 4, 3, 2};
case 'A' : Serial.println(“OKay!");
Serial.println("Hello!"); break;
break; default :
case 'B' : Serial.println(key);
Serial.println("Arduino!"); break;
break; } Y}
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v 7ITHE- H|UHS 2olst7)

> HloHAse 1205 £og 08 = i )
AHES ORE|oIH 2dES = oI char key = keypad.getKey();
77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 if (key) {
if (key == "#') {
#include <Keypad.h> // YLEO0| AZE|H IYARE 20l
const byte ROWS = 4; // (rows) i+ if (userPassword == Password) {
const byte COLS = 4; // Z(columns) 7H= Serial.println("Welcome! HOME");
char keys[ROWS][COLS] = { // 0710 I{AQIETL ZSHE 32
{'1','2','3",'A"'}, } else {
{'4','5',"6",'B'}, Serial.println("Incorrect Password!");
('7,'8",19",C'Y, } /7 o710 IHASETL HXE 82
R /) HASIE ol & B4 x7|3}
byte rowPins[ROWS] = {9, 8, 7, 6}; userPassword = "
byte colPins[COLS] = {5, 4, 3, 2}; } else {
Keypad keypad = Keypad(makeKeymap(keys), rowPins, colPins, ROWS, /7 IIAQIE 9zl =o|H Qlaizts =7}
coLs); userPassword += key;
}
String Password = "1234AD"; // 6Al2| IAQE= H7 ¥
String userPassword = ""; }
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VI 7ITE- HUHS SQIsh 5 Sa|H 22|47

> PTAAe 123008 2B 42 u
—T—= 'T‘ L_ 2ol =2 2o . {
77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 Serial.begin(9600);
pinMode(buzzerPin, OUTPUT);
#include <Keypad.h> }
const byte ROWS = 4; // H(rows) H=
const byte COLS = 4; // Z(columns) 7H= void loop() {
char keys[ROWS][COLS] = { char key = keypad.getKey();
{'1",'2",'3",'A"}, if (key) A

if (key == "#') {
// YB0| AZE|H TYAQE 2Ol

{'4','5"','6",'B'},
{'7','8",'9",'C'},
{'*',0e, "%, D'} )

byte rowPins[ROWS] = {13, 12, 11, 10};

if (userPassword == Password) {
Serial.println("Welcome! HOME");
// O1710] HAC T} SHLE HS S8t SXF X7t JHs
byte colPins[COLS] = {9, 8, 7, 6}; } else {

Keypad keypad = Keypad(makeKeymap(keys), rowPins, colPins, ROWS, COLS); Serial.println("Incorrect Password!");

/] 07|10 HAQET} ZHREl ZHQ 23T
Hi=

™ e

S5t 39t 7ks

String Password = "1234AD"; // 6AtZ| WAYEE HH for (int i = @; i < 4; i++) // 5H
String userPassword = ""; playErrorTone();
int buzzerPin =4; }
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Qlo|o| THA R E “1234AD"
> migc=npmalsim A

userPassword = "";
} else {
/1 HAQIE 98 So|R Ygte X7t

userPassword += key;

void playErrorTone() {
tone(buzzerPin, 1000); // 1000Hz FLt=2| AZ|E L{7|
delay(200); // 0.2% &2t 22| {FX|
noTone(buzzerPin); // X 42| X

delay(100); // 0.1 &9t 22| SX| HE| FX|
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UOIO| I|ARE "1234AD"E £ 23 #2 =2 A =E 017 2|5HH

> r 5
LCDOf= HIZHS & Y=Y

1 ol 2 30ig X|21, 3{M 2XIE X))

M2 S MHSITY
S} SiTY.

—

#include <LiquidCrystal I2C.h>
#include <Keypad.h>
LiquidCrystal I2C lcd(32, 16, 2); // ox27, ox3F &2l
int buzzerPin = 4;

const byte ROWS = 4; // H(rows) H=

4; // € (columns) 7H=

const byte COLS

char keys[ROWS][COLS] = {
{'1','2",'3",'A'},
{'4','5"','6",'B'},
{'7','8",'9"','C'},
{"*h,0eh,'#','D’y )

byte rowPins[ROWS] = {13, 12, 11, 10};

byte colPins[COLS] = {9, 8, 7, 6};

Keypad keypad = Keypad(makeKeymap(keys),

rowPins, colPins, ROWS, COLS);

String Password = "1234AD"; // 6Xl2| AR EZ H7

String userPassword = "";

int melody[] = {523, 1046, 2093};
void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(buzzerPin, OUTPUT);
lcd.init();
lcd.backlight();
lcd.clear();
lcd.setCursor(0,0);
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YO IIARE "1234AD"E FEZ #5 52 1A =S OIFE[0IH HlZS HAHTITY.

> mjaolcotolEe|w o B0 A27F Li LCDO] Alge =HsHct

void loop() { /] WARUE =ol 2 s 27|35}
char key = keypad.getKey(); userPassword = "";
if (key) { } else {
if (key == "#") { // TARE E SO|H oS F7t
// YEO| 2t IjAQYE =0l userPassword += key;
if (userPassword == Password) { lcd.print(key);
lcd.clear(); }
lcd.setCursor(0,9); }
lcd.print("Welcome HOME!"); }
play_melody();
} void play melody() {
else { for (int 1 = 0; i < 3; i++) {
playTone(); tone(buzzerPin, melody[i], 200);
lcd.clear(); delay(200);
lcd.setCursor(0,0); }
} }
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ﬁﬂ 7| = 7| (Tilt Sensor)4ll A

> 7I120{7I Y=o WetA LEDE He AIZd0|8 S Rgsi AL, 7122 1dM=r LEDHA? |

int Rled = 11;
int Gled

]
=
N

e

int Tilt pin = 7;

int val;

void setup()

{
Serial.begin(9600);

pinMode(Rled, OUTPUT);

pinMode(Gled, OUTPUT);

pinMode(Tilt _pin, INPUT);

L I I I O D B I B R

+
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ﬁﬂ 712 7| (Tilt Sensor) Ml A

void loop()

{ — [ 1 yb y apirqge = -+ [T aprge = o

.. GE® » » = »8  ® » 0 i3 LR .. GE® ®» » = 8 = = s % 8 » 0f -

L GL® ®» » ®» @ *® @ »E LA .. Gl ® ®» & & @ - s » 8 # i ..

val = digitalRead(Tilt pin); ool Epsrarera|  Frorsrsrsrand [l [ S S S R

. Qe ® e B 9z . e . LT T N ) a7 »

if (val == false) { T A [ gerTde il
L EZ L ] LI B ¥ L] £t L] LI L ¥4
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Serial.println(val);
digitalWrite(Gled, HIGH);
digitalWrite(Rled, LOW);
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#include <IRremote.h> void setup() if (CdsValue > 800)
#include <Servo.h> { {
Serial.begin(9600); digitalWrite(Yled, HIGH);
#define IR RECEIVE_PIN 5 pinMode(Rled, OUTPUT); }
int Rled = 10; pinMode(Gled, OUTPUT); else
int Gled = 9; pinMode(Bled, OUTPUT); {
int Bled = 8; pinMode(Yled, OUTPUT); digitalWrite(Yled, LOW);
int Rflag = ©; IrReceiver.begin(IR_RECEIVE_PIN); }
int Gflag = ©; myservo.attach(11);
int Bflag = 0; myservo.write(0); if (IrReceiver.decode())
int Sflag = ©; } {
int Yled = AQ; int command = IrReceiver.decodedIRData.command;
int Cds = Al; void loop() { Serial.println(command);
int CdsValue = analogRead(Cds); delay(109);
Servo myservo; IrReceiver.resume();
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on

ANE=Z T2

ANl E
Y —

1

}

{

if(command == 16 && Rflag == 0) {

Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(Rflag);
digitalWrite(Rled, HIGH);

Rflag = 1;

else if(command == 16 && Rflag

Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(Rflag);
digitalWrite(Rled, LOW);

Rflag = 0;

== 1)

if(command == 17 && Gflag == 0) {
Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(Gflag);
digitalWrite(Gled, HIGH);
Gflag = 1;

}
else if(command == 17 && Gflag == 1)

{

Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(Gflag);
digitalWrite(Gled, LOW);

Gflag = ©;

if(command == 18 && Bflag == 9) {
Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(Bflag);

digitalWrite(Bled, HIGH);

Bflag = 1;
}
else if(command == 18 && Bflag == 1)
{

Serial.print(command);
Serial.print(",");
Serial.println(Bflag);
digitalWrite(Bled, LOW);

Bflag = 0;
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if(command == 20 && Sflag == 90) {
myservo.write(99);
delay(1000);
Sflag = 1;
}
else if(command == 20 && Sflag == 1)
{
myservo.write(0);
delay(1000);
Sflag = 0;
}
}// if end
}//1loop end
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#include <LiquidCrystal I2C.h>

int gas_sensor = Al;
int buzzerPin = 2;
int Rled = 13;

int Bled = 12;

int trig = 7;

int echo = 6;

int val = 0;

int gas_flag =0;

int lcd flag =0;
LiquidCrystal_I2C 1cd(32,16,2);

int alarm[] = {523, 1046, 2093};

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(Rled,OUTPUT);
pinMode(Bled,OUTPUT);
pinMode(trig, OUTPUT);
pinMode(echo, INPUT);

lcd.init();
lcd.backlight();

void loop() {

digitalWrite(trig, LOW);
digitalWrite(echo, LOW);
delayMicroseconds(2);
digitalWrite(trig, HIGH);
delayMicroseconds(10);

digitalWrite(trig, LOW);

unsigned long duration =

pulseIn(echo, HIGH);

float distance = duration * 0.0343 /2.0;
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if(distance < 150) {

val = analogRead(gas_sensor);

else if(val < 500 && gas flag == 0) {

digitalWrite(Rled, HIGH); Serial.println(val);
digitalWrite(Bled, LOW); if(val > 500 ) { digitalWrite(Bled, HIGH);
delay(50); Serial.println(val); digitalWrite(Rled, LOW);
digitalWrite(Rled, LOW); digitalWrite(Bled, LOW); lcd.clear();
digitalWrite(Bled, HIGH); digitalWrite(Rled, HIGH); lcd.setCursor(0,0);
delay(50); play alarm(); lcd.print("Welcome! ");
play alarm(); delay(300); lcd.setCursor(0,1);

} lcd.clear(); lcd.print("SmartHome System!");

else lcd.setCursor(0,0); gas flag = 1;

{ lcd.print("Danger! "); by
digitalWrite(Rled, LOW); lcd.setCursor(0,1);
digitalWrite(Bled, LOW); lcd.print("gas leakage"); delay(200);

} gas_flag=0; }

delay(200); }
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void play alarm()
{
for (int i = 0; i < 3; i++)
{
tone(buzzerPin, alarm[i], 200);
delay(200);
}
}
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#include <Keypad.h>

#include <LiquidCrystal I2C.h>
#include <Servo.h>
LiquidCrystal_I2C lcd(32, 16, 2);
Servo servo;

int buzzerPin =2;

int alarm[] = {523, 1046, 2093},
int ledPin = 4;

int inputPin = 3;

// PIR HIA A=

int pirState = LOW;

// PIR WA =7 X Q0| Blgs 7H8
int val = ©;

/7 AN NSOl TES oIt A

4;  // H(rows) =
4; // 8 (columns) 7=
char keys[ROWS][COLS] = {
{'1','2","'3",'A'},
{'4','5"','6"','B'},
{'7','8",'9','C'},
{00, 4,0} )
byte rowPins[ROWS] = {13, 12, 11, 10};

const byte ROWS

const byte COLS

byte colPins[COLS] = {9, 8, 7, 6};
Keypad keypad = Keypad(makeKeymap(keys), rowPins, colPins, ROWS, COLS);

String Password = "1234AD"; // 6AtZ| IjARER A7

String userPassword = "";
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void setup() void loop() { char key = keypad.getKey();
{ if (key) {
Serial.begin(9600); val = digitalRead(inputPin); lcd.clear();
servo.attach(5); /7 AN M2 E H0IM valll XFE if (key == '#') {
// MEZEES sHE HZE if (val == HIGH) // YEO| rEE|H IAE =0l
servo.write(0); { if (userPassword == Password) {
// NEEHE ok 2% ¢ Serial.println(val); lcd.setCursor(0,0);
digitalWrite(ledPin, HIGH); lcd.print("Welcome! Home!");
lcd.init(); } lcd.setCursor(0,1);
lcd.backlight(); else lcd.print("Open the Door!");
lcd.setCursor(0,0); { play alarm();
lcd.print("Welcome! "); Serial.println(val); servo.write(120);
lcd.setCursor(0,1); digitalWrite(ledPin, LOW); delay(2000);
lcd.print("SmartHome System!"); } }
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else { else { void playErrorTone() {

Serial.println("Incorrect Password!"); /] HARE UEHET
lcd.setCursor(0,0);
lcd.print("Incorrect Password!! "); }
lcd.setCursor(0,1); }
lcd.print("Try Again!"); }

/7 Q7|0 IARIEVH BRE ER
for (int i = @; i < 4; i++) // 5 B
playErrorTone();

)
/) HAYIE

userPassword = "";

20|

—

% w4 79t

O™

ol
=

userPassword += key;

== PAs
—1 HA

o

=
L

7t

tone(buzzerPin, 1000);

// 1eeeHz FTLt52| 22| 7|
delay(200); // 0.2& SO 42| {X|
noTone(buzzerPin); // £X 22| X

delay(1090);

void play_alarm()

{
for (int i = @; i < 3; i++) {
tone(buzzerPin, alarm[i], 200);
delay(200);
}
}

174




%0
{1

jor

1
L







HXZ

s =
- L

o X # 0| 2f

AR

!

Aty

MESWES

I

)

=
=

o

A
—_

E:

s

Pt
Gachon University

4
/]



	슬라이드 1
	슬라이드 2
	슬라이드 3
	슬라이드 4
	슬라이드 5: 저항과 LED
	슬라이드 6: 저항과 LED
	슬라이드 7: LED를 동작시켜 보자
	슬라이드 8: LED를 동작시켜 보자
	슬라이드 9
	슬라이드 10
	슬라이드 11
	슬라이드 12: 여러 개의 LED를 동작시켜 보자
	슬라이드 13: LED를 제어해보자 – PWM제어
	슬라이드 14: 점점 밝아지는 LED를 만들어보자 
	슬라이드 15: 삼색 LED를 제어해 보자
	슬라이드 16: 삼색 LED를 제어해 보자
	슬라이드 17
	슬라이드 18
	슬라이드 19
	슬라이드 20: 버튼을 활용하여 제어해보자
	슬라이드 21: 버튼을 활용하여 제어해보자
	슬라이드 22: 버튼을 활용하여 삼색 LED를 제어해보자
	슬라이드 23: 버튼을 활용하여 삼색 LED를 제어해보자
	슬라이드 24: 슬라이드 스위치
	슬라이드 25: 슬라이드 스위치 - LED켜기
	슬라이드 26
	슬라이드 27
	슬라이드 28
	슬라이드 29: 소리를 만들어 보자
	슬라이드 30: 소리를 만들어 보자
	슬라이드 31: 피에조 스피커 제어
	슬라이드 32: 버튼으로 피에조 스피커 만들기
	슬라이드 33: 조도(광원센서를) 이용해 보자
	슬라이드 34: 틴커캐드에서 조도센서 사용하는 방법
	슬라이드 35: 조도센서의 값을 알아보자
	슬라이드 36: 조도센서의 값에 따라 LED를 켜보자
	슬라이드 37: 조도센서의 값에 따라 LED가 켜질때 소리를 내보자
	슬라이드 38
	슬라이드 39
	슬라이드 40
	슬라이드 41: 초음파 센서를 이용해보자
	슬라이드 42: 초음파센서로 거리 측정해보기
	슬라이드 43: 초음파센서로 거리 측정해보기
	슬라이드 44: 일정거리에 장애물이 측정되면 LED를 켜보기
	슬라이드 45: 일정거리에 장애물이 측정되면 LED를 켜보기
	슬라이드 46: 거리에 따라 삼색 LED를 켜보기
	슬라이드 47: 거리에 따른 다른 LED를 켜보기
	슬라이드 48
	슬라이드 49
	슬라이드 50
	슬라이드 51: 액추에이터 동작하기
	슬라이드 52: 서보모터 움직이기
	슬라이드 53: 서모모터와 초음파센서로 차단기 만들기
	슬라이드 54: 서모모터와 초음파센서로 차단기 만들기
	슬라이드 55
	슬라이드 56
	슬라이드 57
	슬라이드 58: 서모모터와 초음파센서로 차단기 만들기 - 소리넣기
	슬라이드 59: 서모모터와 초음파센서로 차단기 만들기
	슬라이드 60: 동작을 감지해보자
	슬라이드 61: 동작을 감지해보자
	슬라이드 62: 동작을 감지해보자
	슬라이드 63
	슬라이드 64
	슬라이드 65
	슬라이드 66: LCD - 정보를 출력해보자
	슬라이드 67: LCD - 옵션 및 라이브러리 추가하기
	슬라이드 68: LCD - 온도를 측정하여 출력해보기
	슬라이드 69: 온도를 측정하여  LCD에 출력해보기
	슬라이드 70: LCD - 온도를 측정하여 출력해보기
	슬라이드 71: 온도를 측정하여  LCD에 출력해보기
	슬라이드 72
	슬라이드 73
	슬라이드 74
	슬라이드 75: 압력센서 값을 확인하기
	슬라이드 76: 압력센서 값을 확인하기- LED
	슬라이드 77: 압력센서 값을 확인하기- LED
	슬라이드 78: 압력센서와 서보모터 움직이기
	슬라이드 79: 압력센서와 서보모터 움직이기
	슬라이드 80
	슬라이드 81
	슬라이드 82
	슬라이드 83: 가스센서 – 값 확인하기
	슬라이드 84: 가스센서 – LED로 가스누출 확인하기
	슬라이드 85: 가스센서 – 가스누출시 LED와 알람 울리기
	슬라이드 86: 가스센서 – 가스누출시 LED와 알람 울리기
	슬라이드 87
	슬라이드 88
	슬라이드 89
	슬라이드 90: IR센서와 리모컨 제어하기
	슬라이드 91: IR센서와 리모컨 제어하기
	슬라이드 92: 리모컨으로 LED켜기
	슬라이드 93: 리모컨으로 LED켜기- 토글키 만들기
	슬라이드 94
	슬라이드 95
	슬라이드 96
	슬라이드 97: 휨센서(Flex Sensor)
	슬라이드 98: 휨센서(Flex Sensor)- 값확인하기
	슬라이드 99: 휨센서(Flex Sensor)- 구부러진 정도 확인하기
	슬라이드 100: 휨센서(Flex Sensor)- 서보모터움직이기
	슬라이드 101: 휨센서(Flex Sensor)- 서보모터움직이기
	슬라이드 102
	슬라이드 103
	슬라이드 104
	슬라이드 105: 7-세그먼트 시계 디스플레이 
	슬라이드 106: 7-세그먼트 시계 디스플레이 
	슬라이드 107: 시계세그먼트 - 100까지 숫자세기
	슬라이드 108: 7-세그먼트 시계 - 100까지 숫자세기
	슬라이드 109: 7-세그먼트와 버튼&부저
	슬라이드 110: 7-세그먼트와 버튼&부저
	슬라이드 111
	슬라이드 112
	슬라이드 113
	슬라이드 114: 토양습도센서- 스마트팜 관리하기
	슬라이드 115: 토양습도센서
	슬라이드 116: 토양습도센서 – LCD 출력
	슬라이드 117: 토양습도센서
	슬라이드 118: 토양습도센서 – LCD 출력+알림울리기
	슬라이드 119: 토양습도센서 – LCD 출력+알림울리기
	슬라이드 120
	슬라이드 121
	슬라이드 122
	슬라이드 123: NeoPixel 스트립 4개짜리 켜기
	슬라이드 124: NeoPixel 스트립 4개짜리 켜기
	슬라이드 125: NeoPixel 스트립 4개짜리 켜기
	슬라이드 126: NeoPixel 스트립 8개짜리 켜기
	슬라이드 127: NeoPixel 스트립 8개짜리 켜기
	슬라이드 128: NeoPixel 스트립 8개짜리 켜기
	슬라이드 129: NeoPixel Jewel
	슬라이드 130: NeoPixel Jewel
	슬라이드 131
	슬라이드 132
	슬라이드 133
	슬라이드 134: 키패드- 시리얼 값 확인하기
	슬라이드 135: 키패드- 시리얼 값 확인하기
	슬라이드 136: 키패드 - 시리얼 값 확인하기
	슬라이드 137: 키패드 – 텍스트 출력하기
	슬라이드 138: 키패드 – 텍스트 출력하기
	슬라이드 139: 키패드- 비밀번호 확인하기
	슬라이드 140: 키패드- 비밀번호 확인하기
	슬라이드 141
	슬라이드 142
	슬라이드 143
	슬라이드 144: 키패드- 비밀번호 확인한 후 틀리면 소리나기
	슬라이드 145: 키패드- 비밀번호 확인한 후 틀리면 소리나기
	슬라이드 146: 키패드- 비밀번호 확인한 후 틀리면 소리나기
	슬라이드 147: [프로젝트] 스마트 홈 비밀번호로 출입하기
	슬라이드 148: [프로젝트 ] 스마트 홈 비밀번호로 출입하기
	슬라이드 149: [프로젝트 ] 스마트 홈 비밀번호로 출입하기
	슬라이드 150: 기울기(Tilt Sensor)센서 
	슬라이드 151: 기울기(Tilt Sensor)센서 
	슬라이드 152: 기울기(Tilt Sensor)센서 
	슬라이드 153
	슬라이드 154
	슬라이드 155
	슬라이드 156: [프로젝트] 스마트 홈 제어하기
	슬라이드 157: 스마트홈 프로젝트 1 
	슬라이드 158: 스마트홈 프로젝트 1 
	슬라이드 159: 스마트홈 프로젝트 1 
	슬라이드 160: 스마트홈 프로젝트 1 
	슬라이드 161
	슬라이드 162
	슬라이드 163
	슬라이드 164: 스마트홈 프로젝트 2
	슬라이드 165: 스마트홈 프로젝트 2
	슬라이드 166: 스마트홈 프로젝트 2
	슬라이드 167: 스마트홈 프로젝트 2
	슬라이드 168
	슬라이드 169
	슬라이드 170
	슬라이드 171: 스마트홈 프로젝트 3 
	슬라이드 172: 스마트홈 프로젝트 3
	슬라이드 173: 스마트홈 프로젝트 3
	슬라이드 174: 스마트홈 프로젝트 3
	슬라이드 175
	슬라이드 176
	슬라이드 177

